
Errata

1. In the Contents

Volume 19	No. 01	January-March 2001	ISSN 0104-6632
------------------	---------------	---------------------------	-----------------------

should be read

Volume 19	No. 01	January-March 2002	ISSN 0104-6632
------------------	---------------	---------------------------	-----------------------

2. In the Contents

TERMODYNAMICS

should be read

THERMODYNAMICS